
ZAPISNIK 
 
  
3. seje sveta staršev, dne, 17. 01. 2011  
 
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjižnice  
 
  
 
Prisotni: Tomaž Čeplak, Pirnar Damjan, Natalija Zimet, Maja Kranjc Završnik, Irena 
Nezman,Tatjana Maček, Vladimir Stoper, Tea Hauptman, Borut Gostenčnik, Natalija  
Oprešnik, Rasta Fašmon, Karel Smodiš , Šijanec Irena 
 
 Odsotni: Peter Ambrožič, Natalija Robič, Rado Svenšek, Brigita Lep, Maja Ravnjak, 
Aleksander Županek, Lidija Pesek  
 
  
DNEVNI RED:  
 
1. Potrditev zapisnika 2.seje sveta staršev  
2. Pobude in predlogi staršev  
 
 
Ravnatelj, g. Čeplak, se je zahvalil za številno udeležbo na srečanju konec leta.  
Predstavil je novosti in spremembe, ki so navedene v Beli knjigi. Ravnatelj pričakuje, da bodo 
s strani staršev  dani predlogi in vprašanja glede nadstandardnih programov (šole v naravi, 
tečaji). 
 
 
Predsednik, g. Smodiš, je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red, ki je bil soglasno 
potrjen.  
 
K 1  
 
Predsednik je prebral sklepe 2.seje sveta staršev in predlagal potrditev zapisnika.  
 
 
SKLEP 1: Zapisnik 2. seje je bil soglasno potrjen.  
 
  
K 2  
 
 
K2/1  
 
G. Smodiš prisotne seznani, o sestanku predstavnikov sveta šol MB, kjer je bila razprava o 
Beli knjigi 
Zanima ga, kdo na šoli se odloča kateri tuji jezik je prvi in kateri drugi? Zakaj se otroci s 
starši sami ne morejo odločit kateri jezik bodo izbrali. 



g. ravnatelj, šola nima na to vpliva, se pa trudijo, da bi uvedli 1 razred, kjer bo prvi jezik 
angleščina in 1 razred, kjer bo to nemščina. 
  
  
K2/2  
 
G.Smodiš - enotne počitnice so OK 
 
Ga. Maček predlaga, da bi se uvedle 2 tedenske zimske počitnice, kjer bi bil 1 teden skupen 
za vse šole, drugi teden pa bi bil ločen po regijah, kot do sedaj. 
G. ravnatelj se zavzema za popolno spremembo termina počitnic, ki jih je preveč oz. so 
preveč razdrobljene 
 
K2/3 
 
G. Stoper zanima, zakaj je na govorilnih urah potrebno zmeraj tako dolgo čakat, zakaj se ne 
omeji posamezen razgovor starša z učiteljem na 5-10 minut. Naj se uvede določen sistem, kot 
npr. na nižji stopnji, kjer se starši vpišejo na seznam. 
g. ravnatelj, se zaveda te problematike in bo poskušal uredit z učitelji 
 
K2/4 
 
g. Stoper in ga. Hauptman zanima, zakaj se ni izboljšala kvaliteta hrane pri kosilu 
g. ravnatelj - se zaveda tega problema in upa, da bo s sanacijo kuhinje odpravljena tudi 
problematika glede prehrane 
 
G. ravnatelj pove, da se nobeden od staršev ni odločil za degustacijo kosila, kot je bilo 
dogovorjeno na prejšnji seji. 
  
K2/5 
 
g. Smodiš - kako je z varnostjo na OŠ BRESTERNICA, ki je v izredno slabem stanju 
g. ravnatelj - šola in občina se trudita, da bi sanacijo čim prej izpeljali, ustrezna 
dokumentacija je pripravljena že 2 leti, problem so nadomestna stanovanja. 
Čaka se le še na rešitev problematike s stanovalci. 
 
K2/6 
 
g. Smodiš, kako daleč je s sanacijo WC na nižji stopnji, kot je na prejšnji seji predlagal g. 
Ambrožič 
g. ravnatelj - to ne gre tako hitro, smo pa veseli vsake donacije 
 
K2/7 
 
ga. Nezman zanima, kako bo z delitvijo otrok v 4. razredu? 
g. ravnatelj -  delili se bodo otroci vseh treh razredov in ne samo 3.c, v soglasju in dogovoru z 
razredničarkami in socialno delavko 
 
K2/8 
 



g.Pirnar zanima, zakaj na praznične dni - 24.12. ni organizirano OPB za nižje razrede, kot je 
običajne delavnike, ampak se pouk zaključi prej,  tako da si starši morajo jemat dopust 
g. ravnatelj - bo tudi to urejeno 
 
K2/9 
 
Starše nižjih razredov zanima, zakaj pri interesni dejavnosti - angleščini, učitelj vsako uro 
zamudi in le ta zato ne traja predviden čas 
g. ravnatelj - bom uredil 
 
K2/10 
 
ga. Hauptman zanima, kaj bo s športnim dnem na Pohorju če ne bo snega? 
g. ravnatelj, bo samo drsanje in plavanje. Šola  pa lahko izkoristi športni dan na Pohorju v tem 
šolskem letu 
 
K2/11 
 
ga. Hauptman zanima ali bi bilo možno, da šola nabavi smučarsko opremo, ki bi jo posojala 
svojim učencem? 
g. ravnatelj: žal ni možno 
 
K2/12 
 
ga. Fašmon je v imenu staršev 8. razreda zelo pohvalila predavanje na zadnjem roditeljskem 
sestanku 
 
K2/13 
 
g. Smodiša zanima, zakaj na roditeljskih sestankih ni dovolj stolov za vse starše in da le ti 
sedijo na mizah 
g. ravnatelj:  mize se po sestanku očistijo, tako da to ni takšen problem 
 
K2/14 
 
G. Smodiš starše seznani še o drugih temah na sestanku predstavnikov sveta staršev v MB, 
kjer so se dogovorili, da bodo Ministrstvu za šolstvo dali pobudo, naj le ta izbere najboljše 
delovne zvezke, ki bodo enotni za vso Slovenijo. V mesecu maju bodo ponovno pregledali  
delovne zvezke, in za tiste,  kateri bodo izpolnjeni manj kot 25% , bodo zahtevali, da se 
ukinejo, pustijo pa se naj le delovni zvezki, ki so najmanj 50% izpolnjeni. Prav tako je pozval 
vse starše, naj si na spletni strani Ministrstva za šolstvo preberejo predloge Bele knjige in naj 
vse pripombe in predloge pošljejo na njegov email, da bo lahko na sestanku zastopal interese 
OŠ Kamnica.  Združen aktiv OŠ v MB, ŠENTIJU, FRAMU in SLIVNICE bo le te pobude 
predal na Centralni svet staršev, ki bo to posredovalo na Ministrstvo. 
G. Smodiš tudi pove, da naj predstavniki staršev, vso problematiko, ki jo imajo v razredu 
posredujejo na njegov email,  in da bo z ravnateljem te stvari obdelal. 
 
 
 
 



K2/15 
 
Ga. Fašmon predlaga, da bi se kot izbirni predmet vpeljalo čim več tujih jezikov oz. da bi se 
tuje jezike otroci začeli učit že v nižji stopnji 
 
K2/16 
 
Ga.Maček zanima, zakaj na OŠ Kamnica še zmeraj izvajajo delitev na nivojski pouk, katerega 
so druge šole že ukinile. 
 
K2/17 
 
Starše tudi skrbi varnost na otroškem igrišču, tako pri OŠ Bresternica,  kot tudi pri OŠ 
Kamnica. Igrišče v Brestrnici je zelo zanemarjeno, neurejeno. Zakaj se ne uredi določen 
nadzor, kaj se na igrišču dogaja, ko na šoli ni pouka in med vikendom? Zakaj se igrišče ne 
uredi v športni park? 
 
K2/18 
 
Starše je zanimalo, kako je uspela akcija pregleda uši na šoli, kakšni so bili rezultati, ali se je 
ustrezno ukrepalo v primerih, če so uši bile najdene. 
 
 
G. Smodiš prisotne seznani, da bo prihodnji sestanek sveta staršev predvidoma v MARCU  
2011.  
 
  
 
V Kamnici, 20. 01. 2011  
 
  
Zapisala:        Predsednik sveta staršev  
 
Irena Šijanec       Karel Smodiš  
 
  
 
  
 
 
 
  
 


